



Havlíčková 514, 264 01 Sedlčany, tel.: 318 821 741  
www.kdjs-sedlcany.cz, e-mail: kdjs@sedlcany.cz

**Předprodej vstupenek pro divadlo a koncerty:**

Městský úřad Sedlčany, Turistické informační centrum, náměstí TGM 34, Sedlčany, tel.: 318 821 158 nebo on-line na www.kdjs-sedlcany.cz

**Změny programu vyhrazeny.**

**Úterý 1. října od 19 hod.**

**BESEDA – ZÁBAVNÝ POŘAD**

Do měsíce října v KDJS vstoupíme velice atraktivní besedou legendy světového horolezectví, která bude plná zajímavého vyprávění s bohatou videoprojekcí, ale bude i prostor na dotazy diváků.

**RADEK JAROŠ – KORUNA HIMALÁJE**

Radek Jaroš je nejuspěšnější český himálajský profesionální horolezec. Specialista na expedice v malém počtu členů. Výstupy absolvuje výhradně bez použití kyslíkového přístroje a pomocí výškových nosičů. V roce 2014 Radek úspěšně vystoupil na poslední, čtrnáctou osmitisícovku – K2 a zapsal se do síně slávy světového horolezectví. Stal se prvním Čechem a teprve 15. člověkem na světě, který tímto způsobem získal Korunu Himálaje.



Vstupné: 250 Kč v předprodeji a 300 Kč na místě v den konání akce. Délka pořadu – orientačně cca 100 minut bez přestávky.

**Středa 2. října od 18 hod.**

**KONCERT**

Na sedlčanském jevišti vystoupí Jaromír Mayer a jeho hosté v pořadu populární TV Šlágr nazvaném

**JAROMÍR MAYER A JEHO HOSTÉ**

Na koncertě mimo hlavní hvězdy Jaromíra Mayera vystoupí i další známí interpreti ze Šlágr TV. Chybět nebude dobrá zábava, spousta písniček a příjemná atmosféra. Určitě neváhejte přijít na tento koncert, který v TV nevidíte, a věřte, že každý z těchto koncertů bude jedinečný!!

Vstupné: 390 Kč. Délka koncertu cca 120 minut bez přestávky.

**Středa 9. října od 19.30 hod., Čtvrtek 10. října do 19.30 hod.**

**DIVADLO (MIMO PŘEDPLATNÉ)**

Spolek divadelních ochotníků Sedlčany přidává 2 reprízy představení úspěšné komedie

**BEZ ROUCHA**

Slavná situační komedie od britského dramatika Michaela Frayna patří k celosvětově nejoblíbenějším hrám na repertoáru profesionálních, ale i amatérských divadel. U sedlčanských ochotníků právě probíhá poslední generálka před premiérou a nic se nedáří, jak má... Herci si nepamatují texty, přicházejí na scénu dříve, než mají, a zapomínají přinášet a odnášet rekvizity. Není divu,

**Čtvrtek 3. října od 19.30 hod.**

**HUDEBNĚ – POETICKÝ VEČER (SOUČÁST PŘEDPLATNÉHO POEZIE)**

V Koncertním sále zahájíme letošní ročník Předplatitelského cyklu slova, hudby a poezie. Představení není vyhrazeno jen pro majitele předplatného, takže zveme k návštěvě i ostatní zájemce.

**VŠECHNY BARVY LÁSKY**

Jedná se o místy humorný, místy nostalgický hudební pořad plný vzpomínek, vyprávění a šansonů na téma lásky a mezigeneračních vztahů v proměnách času.

Pár detailů o účinkujících ...

Jsou to spolužačky z brněnské konzervatoře, bývalé kolegyně ze Satirického divadla Večerní Brno a především dlouholeté přítelkyně.

**LENKA FILIPOVÁ-KUDELOVÁ** – herečka, šansoniérka, příležitostná scénáristka a známá dabérka.

**HANA ŠVEJNOHOVÁ** – herečka a moderátorka (ČT, Frekvence 1, ČRo Dvojka), autorka několika rozhlasových pořadů – Dámský klub Frekvence 1 nebo pořadu Nezatloukat aneb My dva a čas.

Vstupné: 290 Kč. Délka programu cca 70 minut bez přestávky.



**Pondělí 7. října od 19.30 hod.**

**KONCERT**

V Koncertním sále uvítáme sedlčanského rodáka – kytaristu spolu s jeho manželkou – klavíristkou.

Jedná se o manželkou dvojici Alina a Adam ŘÍHOVI, kteří přijedou s koncertním programem

**VEČER ŠPANĚLSKÝCH MOTIVŮ**

Program koncertu je složen především ze skladem španělských autorů 20. století nebo autorů, kteří se španělskou hudbou inspirovali. Skladby zazní v sólovém provedení i jako dueta. Přijďte si poslechnou umění sedlčanského rodáka, bývalého žáka místní ZUŠ, který vstoupil do vod profesionální hudby v Čechách i zahraničí.

Vstupné: 200 Kč. Délka koncertu cca 70 minut + přestávka.

že režisérovi tečou nervy. Nastudovat brilantní frašku totiž není žádná sranda! A tak můžeme sledovat celou řadu komických situací z divadelního zákulisí. V režii Richarda OTRADOVCE hrají: Miloslava KELICHOVÁ, Pavel HERAN, Tereza BOUČKOVÁ, Jaroslav REPETNÝ, Renata HOULOUBKOVÁ, Jiří DUNDR, Petra DAŇKOVÁ a Jiří BOSÁK.

Vstupné: 150 Kč. Délka představení cca 120 minut + přestávka.



**Úterý 15. října od 19.30 hod.**

DIVADLO (SOUČÁST PŘEDPLATNÉHO)

V Divadelním sále KDJS proběhne další divadelní představení z letošního předplatitelského cyklu divadla. Zveme Vás na hru Jeffa Barona- současnou americkou komedii o tom, že předsudky je dobré překonávat

**NÁVŠTĚVY U PANA GREENA**

Od doby, kdy mu zemřela žena, bydlí starý pan Green sám v malém, čím dál tím víc zanedbaném bytě v jednom z manhattanských činžáků. Jednotvárnost jeho všedních dní však naruší Ross, nejméně o dvě generace mladší, suverénní hezoun, který návštěvy pana Greena vyfasoval jako veřejně prospěšné práce za to, že ho nezodpovědně rychlou jízdou ohrozil na životě. Oba muže od sebe dělí mnohem víc než jen velký věkový rozdíl. Najít společnou řeč se zdá být naprosto nemyslitelné, zvláště když se motivace na obou stranách rovná nule.

Představení uvádí Městské divadlo Mladá Boleslav. V režii Petra Svojtky hrají: Petr Bucháček a Milan Li-gač.



Vstupné: 480 Kč.  
Délka představení  
cca 120 minut + přestávka.

**Čtvrtek 17. října od 19 hod.**

TALK SHOW

V Divadelním sále KDJS proběhne jedinečná talk-show spisovatelky, scénáristky a výborné vypravěčky Haliny Pawlowské. Její zájezdové pořady jsou nabitě humorem a nebrání se ani diskuzím s přítomným publikem. Její pořady mají výborný divácký ohlas.

**HALINA PAWLOWSKÁ  
- MANUÁL ZRALÉ ŽENY**

Chcete být obletovaná, krásná, věčně mladá? Poslechněte si milostné příběhy, které vás inspirují, zasmějte se erotickým zkušenostem ostatních, samy se zeptejte na všechno, co vás zajímá... a nechte si poradit! A hlavně se přijďte zasmát!

Manuál zralé ženy je určen nejen ženám od dvanácti do sta let, je ale i pro muže, protože právě díky manuálu budou lépe rozumět svým partnerkám a možná i sami sobě.

Zralost je báječná! Buď z toho důvodu, že si můžete gratulovat, že jste se dožili už pěkného počtu let, anebo proto, že jste sice ještě velice mladí, ale jste jedinci s moudrým pohledem na svět.

Vstupné: 450 Kč.  
Délka představení  
cca 80 minut  
(patrně) bez přestávky.

**Sobota 19. října od 19 hod.**

DIVADLO

(SOUČÁST FESTIVALU OCHOTNICKÉHO DIVADLA)

V Divadelním sále KDJS proběhne první divadelní představení z letošního Festivalu ochotnického a amatérského divadla. Jako první vystoupí Divadlo Na břehu z Miličína s představením Zdeňka Drozdy v drammatizaci Evy Miláčkové

**KOSÍ HNÍZDO**

Je to původní drammatizace autentických vzpomínek na mládí a dětství vršovického rodáka Zdeňka Drozdy, který nás laskavým humorem nechává nahlédnout do nelehkých životních situací jedné pražské rodiny v pohnutých padesátých letech pohledem malého kluka Zdendy Kosa.

V režii Elen Strupkové hrají: Tomáš Dušek, Eva Kovaničová, Pavel Fulín, Eva Marešová a Dagmar Křížková.

Vstupné: 150 Kč. Délka představení cca 65 minut bez přestávky.

**Neděle 20. října od 15 hod.**

ZÁBAVNÁ TANEČNÍ AKCE PRO DĚTI

Ve Společenském sále připravujeme pro naše nejmladší návštěvníky zábavné odpoledne

**DĚTSKÁ HALLOWEENSKÁ DISKOTÉKA**

s Marshall, Chasse, Skye, Everest, Bing, Mickey  
Děti bude bavit DJ Jakub Singer, který roztančí návštěvníky v dvouhodinovém bloku zábavy a tance.

Otevření sálu 14:15, začátek akce 15:00.

Vstupné: 200 Kč. **Předprodej vstupenek - NFCTRON.com.**

Délka akce cca 120 minut.

**Čtvrtek 24. října od 19.30 hod.**

KONCERT

Dalším zajímavým pořadem je nový koncertní program

**BÁRA BASIKOVÁ  
A BLUE CIMBÁL S KAPELOU**

Bára Basiková, jedna z nejznámějších a nejoriginálnějších českých zpěvaček, spojila svůj nezaměnitelný hlas s pop-rockovou kapelou, kde kytary nahradil první electro-cimbal. Spolupráce přináší známé písně nejen ze zpěvaččina repertoáru ve zcela jedinečném zvuku. Hity jako Souměrná, Veni Domine, Co na tom je tak zlého či Most přes minulost střídají lidové písně, kterým Bára v netradičních aranžích dává nový osobitý rozměr. Stejně tak známým světovým hitům U2, Beatles a dalších, které společně rozeznívají a směřují do nečekaných poloh a verzí plných hudebních experimentů a překvapení. Koncertní vystoupení Báry Basikové s Blue Cimbal je ukázkou zpěvaččina velkého interpretačního rozsahu a niterné souhry s alikvoty cimbálu v netradičním elektrifikovaném zvuku a kontextu pop-rockové kapely.

Vstupné: 440 Kč. Délka koncertu  
cca 80 minut + přestávka.



## IV. KULTURNÍ DŮM JOSEFA SUKA – program říjen 2024

Sobota 26. října od 20 hod.

TANEČNÍ ZÁBAVA

Ve Společenském sále KDJS se bude konat

### ROCKOVÁ TANCOVAČKA

Je to další koncertně-taneční akce, na níž účinkuje sedlčanská rocková zábavová kapela **RETROBEAT**.

Kapela se zaměřuje převážně na slavné skladby 60. a 70. let a hraje ve složení: Pepa Stolárik (zpěv), Luboš Klouda (bicí), David Skokan (baskytara), Pavel Žak (zpěv, doprovodná kytara), Pavel Jiroušek (klávesy) a Honza Mašek (kytara).

V repertoáru kapely najdete hity jak od tuzemských interpretů (Jiří Schelinger, Olympic, Katapult, Flamengo,...), tak i od těch zahraničních (Rolling Stones, The Beatles, Creedence, Deep Purple, Status Quo,...).

Vstupné: 200 Kč.  
Délka akce 300 minut  
včetně přestávky.



Neděle 27. října od 10 hod.

KOUZELNICKÁ SHOW PRO DĚTI

V Divadelním sále bude pro děti a jejich rodiče připraveno

### POHÁDKOVÉ KOUZLOVÁNÍ S JIRKOU HADAŠEM

Je to úžasná kouzelnická show plná zábavy a vzrušení, která je speciálně navržena pro děti. Během tohoto představení budou děti a jejich rodiče svědky neuvěřitelných kouzelnických triků a pohádkové atmosféry, kterou vytvoří samotný Jirka Hadaš - renomovaný kouzelník. Jedná se o interaktivní představení, které zahrnuje účast diváků. Děti budou mít možnost být součástí magických momentů a sami se pokusit o „kouzlování“, čímž pobaví nejen sami sebe, ale také obecenstvo. Je to cesta do světa fantazie, kde se zdá být i nemožné možné. Králík z klobouku je jen jedním z mnoha zázraků, které vás čekají.

Vystoupení je vhodné pro děti od 2 let. Na konci se Jirka se všemi zájemci fotí a podepisuje se. Každý návštěvník si po vystoupení odnese dárek na památku.

Vstupné:  
200 Kč (zadní řady 150 Kč).  
Délka akce cca 60 minut.



### DÁLE PŘIPRAVUJEME NA PROSINEC 2024

**VŠECHNY BÁJEČNÉ VĚCI** (divadlo), **UŽ TĚ MÁM DOST** (divadlo), **VÁNOČNÍ KONCERT – ZÁBOJ A ZÁBOJÁČEK** (koncert), **PEJSEK A KOČIČKA** (divadlo pro děti), **ADVENTNÍ POŘAD ZUŠ SEDLČANY** (multizánrové představení), **JAKUB SMOLÍK** (koncert), ...

Čtvrtek 31. října od 19.30 hod.

TRAVESTI SHOW

V Divadelním sále proběhne další oblíbené Travesti revue skupiny Techtle Mechtle, která přivádí speciální narozeninovou

### DRAG SHOW

V podání Techtle Mechtle se totiž vždy jedná o propracované divadelní představení s výpravnou scénou, s mnoha kostýmy. Všechna představení jsou jednou velkou komedií, a to od začátku až do konce. Má to jen jeden háček – všechny role, a to včetně těch dámských, tu hrají pouze muži a ti jsou navíc k nerozeznání od skutečných žen. Pánové Lukáš, Martin, Nikolas a Saša společně s tanečnicí Štěpánem, Jarkem, Sayem a Danem pro Vás tentokrát připravili nadupanou taneční show!

Vstupné: 490 Kč v předprodeji a 540 Kč na místě v den konání show. Délka představení cca 120 minut + přestávka.

VÝSTAVA

Od 14. října 2024 je pro Vás v Koncertním sále KDJS připravena výstava sedlčanského výtvarníka **STANISLAVA KADLECE** nazvaná

### SVĚT SKUTEČNÝ A V PROMĚNÁCH

Sám autor o sobě napsal: „Narodil jsem se v Příbrami v roce 1951. V Sedlčanech žiji od roku 1973. Výtvarné práci se věnuji více jak 50 let. V počátcích jsem maloval hlavně olejem větší obrazy krajin. Časem jsem objevil možnost

suchých pastelů, kterými se dá lépe vystihnout charakter krajiny a využít intuice. Většina obrazů na této výstavě je nově vytvořená za poslední dva roky. Krajiny Šumavy, Brdy, sedlčansko, petrovicko, Vrchotovy Janovice, Hrazany, Vltava a spousta dalších. Součástí výstavy budou i obrazy květin, také obrazy mírně abstraktní se vztahem k vesmíru a planetě Zemi. Na výstavě uvidíte i několik obrazů mé vnučky Báry Žižkové.

**Vernisáž se koná 14. 10. 2024 od 17 hodin.**

Zahrají na ní také několik vlastních klavírních improvizací. Zvu tímto všechny návštěvníky a těším se na setkání.“



### PLÁNOVANÉ AKCE NA LISTOPAD 2024

- ST 6. 11. KONCERT UČITELŮ ZUŠ *Koncert*  
ČT 7. 11. NASLOUCHÁNÍ – K. ŠPRÁCHALOVÁ, Š. a K. HALBIGOVI *Hudebně-poetický večer (součást předplatného)*  
SO 9. 11. KOLLÁROVCI *Koncert*  
NE 10. 11. NOC S LEGENDOU – MARTA KUBIŠOVÁ *Zábavná talk show*  
NE 17. 11. MATÝSEK A JEHO KAMARÁDI *Pohádka pro děti*  
ČT 21. 11. THE CELLO BOYS *Koncert*  
23.–24. 11. DĚTSKÁ FILMOVÁ ŠKOLKA *Filmový festival*  
PO 25. 11. VESELÉ VELIKONOCE *Divadlo*  
ST 27. 11. VÁCLAV NOID BÁRTA a Orchestr Karla Vlacha *Koncert*





Havlíčková 514, 264 01 Sedlčany, tel.: 318 821 741

Vedoucí kina: Marcel Čekal (kino@sedlcany.cz)

Prodej vstupenek na [www.kdjs-sedlcany.cz](http://www.kdjs-sedlcany.cz)

Pokladna kina je otevřena v den promítání hodinu před začátkem představení.

**pátek 4. října ve 20 hod.**

## AŽ NA KONEC SVĚTA

film USA – western, romance, drama (2024), rež. V. Mortensen, 129 min.

Svobodomyšlná Vivienne (V. Krieps) se zamiluje do zamlklého truhláře Holgera (V. Mortensen). Po jeho boku se vydává malebnou krajinou nevadských kaňonů a lesů najít svůj vysněný domov. Usídlí se v malém městečku, které ovládá zkorumpovaný starosta a jeho společníci.

Vstupné 120 Kč. Od 12 let.

**sobota 5. října ve 20 hod.**

## M O R D

film Česko – drama, komedie (2024), rež. Adam Martinec, 85 min.

Zabijačka se u stařečků na Osoblažsku koná každý rok. Je to jediný den v roce, kdy se sejde celá rodina, aby pojedla, popila a prostě jenom žila. Letos je ale všechno jinak. Děda od rána přešlapuje a neví, jak zeťákovi Karlovi oznámit, že je to zabijačka poslední...

Vstupné 100 Kč. Od 12 let.

**pátek 11. října ve 20 hod.**

## TATA\_BOJS. DOC

film Česko – dokumentární, sci-fi, rež. Marek Najbrt, 95 min.

36 let, 1298 koncertů, 161 skladeb, 10 alb, 24 klipů, 1 výstava, 2 knihy, 1 film. To vše má za sebou česká legendární skupina Tata-Bojs, která se zrodila před 36 lety z kamarádství dvou spolužáků a postupem času se vyvinula v komplexní fenomén české kulturní scény.

Vstupné 120 Kč. Přístupné.

**sobota 12. října ve 20 hod.**

## AŽ NA VĚKY

film Norsko – drama (2024), rež. Lilja Ingolfsdottir, 101 min.

Marie se snaží skloubit kariéru s péčí o děti a domácnost, zatímco Sigmund je neustále na cestách. Stejně jako mnoho jiných vztahů i ten jejich začal bezstarostnou zamilovaností. Po letech manželství však přichází vážná krize a Marie musí čelit svým největším obavám.

Vstupné 120 Kč. Od 12 let.

**pátek 18. října ve 20 hod.**

## EMA A SMRTIHLAV

film SR/ČR – drama (2024), rež. I. Grófová, 129 min.

40. léta. Válečný slovenský stát staví svou identitu na nenávisti k menšinám. Po vyhnání Čechů odjíždějí první židovské transparty. Sílicí nacionalismus postihuje i maďarskou vdovu Mariku, která přijde o práci v arizovaném krejčovském salónu v centru Bratislavy. Do její vesnice přijíždějí gardisté s jasným posláním...

Vstupné 110 Kč. Od 12 let.

**sobota 19. října ve 20 hod.**

## AMERIKÁNKA

film Česko – drama/fantasy (2024), rež. V. Tauš, 110 min.

Vracíš se na místa. Na místa, kde jsi vyrůstala. Některý jsou jako pestrý obrazy. A pak samet. A svoboda, se kterou nevíš, jak naložit. Měla jsi sebe. A taky naději, že jednou zdrhneš do Ameriky. Kde na tebe čeká táta. Američanka. Příběh o holce, která přestala utíkat.

Vstupné 120 Kč. Od 12 let.

**pátek 25. října ve 20 hod**

## MIKI

film SR, ČR – akční, thriller, drama (2024), rež. J. Kromer, 106 min.

Divoká 90. léta přinesla množství příležitostí. Zejména pro ty, kteří se v chaosu změn zorientovali nejrychleji a s rostoucím úspěchem ztráceli poslední zábrany. Protože pravdu má ten, kdo má moc. Bez ohledu na to, jak ji získal. Film podle skutečného příběhu mafiánského bosse Mikuláše Černáka.

Vstupné 100 Kč. Od 15 let.

**sobota 26. října ve 20 hod.**

## VENI VIDI VICI

film Rakousko – drama, kriminální (2024), rež. d. Hoesl, J. Niemann, 86 min.

Milionářská rodina Maynardových vede téměř dokonalý život. Hlava rodiny, Amon, je vášnivý myslivec, avšak nezabývá jen zvířata. Jeho vliv a moc mu dovolují posouvat hranice své záliby bez jakýchkoli následků. Rakouská satira navazuje na filmový styl rakouských génů jako M. Haneke a zkoumá společenské dopady bezbřehé moci a bohatství.

Vstupné 110 Kč.

## DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ



**neděle 13. října v 15 hod.**

## CESTA ZA LEGENDOU (český dabing)

film Francie – animovaný, dobrodružný, fantasy (2024), rež. P. Duchene, J.-B. Cuvelier, 85 min.

Cesta za legendou je neobyčejné dobrodružství Zaka a rebelky Indiany, kteří se vydají hledat Zaka ztraceného bratra Kyla a zachránit celý jejich magický svět. Cestou se jim do cesty připlete nečekaný pomocník. Obrovské chlupaté stvoření Wowo, které ale Zak nedopatřením promění v malou roztomilou potvůrku.

Vstupné 100 Kč.

## FILMOVÝ KLUB



**čtvrtek 3. října ve 20 hod.**

## PÁSMO KRÁTKÝCH FILMŮ

Už „tradiční“ pásmo krátkých filmů, o které se po dvou letech opět postará Ondřej Kymla. Nechte se překvapit, co vás čeká.

**čtvrtek 17. října ve 20 hod.**

## TATAMI

film Gruzie /USA – (2023), rež. Guy Nattiv, Zar Amirová, 103 min.

Íránská judistka Leila a její trenérka přijíždějí na mistrovství světa v judu v Tbilisi s odhodláním získat pro Írán zlatou medaili. V průběhu mistrovství však přichází z nejvyšších míst islámské republiky ultimátum: Leila musí předstírat zranění a prohrát, jinak bude označena za zrádce národa. V sázce je svoboda její rodiny a Leila čelí životnímu rozhodnutí – má se podvolit íránskému režimu, jak ji nutí také její trenérka, anebo bojovat dál o zlato.